Catologo Libreria Viborada

RISPOSTA R_iSPOS_ta -in Cristo : studio sulla
IN CR'STO vita cristiana

Edward Carter Read More
SKU: 17619

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Carter, Edwardeditore: Paolineluogo-
edizione: Cataniaanno-edizione: 1974

EDIZIONI PAOLINE

Product Description
425 p. ; 18 cm, brossura, carta ingiallita. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e
sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17619)



https://viborada.it/prodotto/risposta-in-cristo-studio-sulla-vita-cristiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Ecumenismo e rinnovamento
carismatico. Orientamenti
teologici e pastorali

Read More

SKU: 16670

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Suenens, L??on Josepheditore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
179 p.; 19 cm. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono

(Good) (16670)



https://viborada.it/prodotto/ecumenismo-e-rinnovamento-carismatico-orientamenti-teologici-e-pastorali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

DANTE BELARDINELLI - GIOVANNI MASOTTI Storia di un sequestro : la
drammatica vicenda di Dante

srnnln Belardinelli
Read More
nl SKU: 15446
Price: 15,00€
“N Stock: instock
SEn“ESIn“ Categories: Saggi

autore: Belardinelli Dante, Masotti Giovannieditore:
La drammatica vicenda Paolineluogo-edizione: Cinisello Balsamoanno-
di Dante Belardinelli .
edizione: 1990

edizioni pacline

Product Description
180 pagine; 20 cm, brossura, carta ingiallita, trace di polvere alla copertina brossura Molto
buono (Very Good) (15446)



https://viborada.it/prodotto/storia-di-un-sequestro-la-drammatica-vicenda-di-dante-belardinelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Vita di Martino

Read More

SKU: 8329

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Sulpicio Severoeditore: Paolineluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

f=
=
2=

Product Description

263 pagine, 20 cm, legatura editoriale in pelle, libro proveniente da una biblioteca, volume
dismesso, timbro annulato in varie pagine, manca la sopracop. rilegato in pelle Molto buono
(Very Good) (8329)



https://viborada.it/prodotto/vita-di-martino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Lettere di amicizia spirituale. A
cura di André Ravier, S.).
Traduzione di Luigi Rolfo

Read More

SKU: 1276

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: san Francesco di Saleseditore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. 999. Legatura tutta tela e sovraccoperta rilegato in pelle Buono (Good) (1276)

Padri Apostolici : Antologia

Read More

SKU: 18720

Price: 14,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: U. Mattioli, P. Serra Zanetti, O. Soffritti a cura
dieditore: Paolineluogo-edizione: Anconaanno-
edizione: 1965



https://viborada.it/prodotto/lettere-di-amicizia-spirituale-a-cura-di-andr-ravier-s-j-traduzione-di-luigi-rolfo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/padri-apostolici-antologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
431 p.; 20 cm. legatura editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (18720)

Mi protendo in avanti : (S. Paolo
ai Filippesi, 3., 13)

Read More

SKU: 19006

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Alberione, Giacomoeditore: Paolineluogo-
edizione: Albaanno-edizione: 1954

Product Description

570 pagine con 160 pagine di tav. : ill. ; 24 cm. legatura editoriale come da foto. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono
(Very Good) (19006)



https://viborada.it/prodotto/mi-protendo-in-avanti-s-paolo-ai-filippesi-3-13/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada
‘.

L'ora dello Spirito Santo :
I'aurora di un rinnovamento
carismatico nella Chiesa
cattolica

Read More

SKU: 17653

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Falvo, Serafinoeditore: Paolineluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1974

Product Description
242 pagine; 19 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) (17653)



https://viborada.it/prodotto/lora-dello-spirito-santo-laurora-di-un-rinnovamento-carismatico-nella-chiesa-cattolica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

La luce nella Bibbia

L. SIBUM

Read More

LA LUCE e
NELLA BIBBIA BEaGRYEE

Stock: instock

“Eravate un tempo tenebre, . ..
ma ora siete luce Categories: Religione

nel Signore» . . . L.
(E1.58) autore: Sibum, L.editore: Paolineluogo-edizione:

Barianno-edizione: 1972

Product Description
128 pagine; 18 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17480)



https://viborada.it/prodotto/la-luce-nella-bibbia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Commento al Vangelo di s.
Matteo

. GRATRY - Read More

COMMENTD AL M

Price: 10,00€

VANGELD D1 3. NATTED et

Categories: Religione

autore: Gratry, Alphonseeditore: Paolineluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1958

VOCI DALLALTO

EDIZIONI PAOLINE

. 7 |

Product Description
485 p. ; 18 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(21923)



https://viborada.it/prodotto/commento-al-vangelo-di-s-matteo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

1

SPIRITUALITA’ Spiritualit?? biblica : riflessioni

sullo spirito del Nuovo
BIBLICA P
Testamento
W. K. GROSSOuUw
Read More
SKU: 19666

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Grossouw, W. K.editore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1963

ORIENTAMENTI

Product Description
249 p. ; 18 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (19666)



https://viborada.it/prodotto/spiritualit-biblica-riflessioni-sullo-spirito-del-nuovo-testamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

C

atologo Libreria Viborada

Collana diretta da

Viktor Schurr
Bernhard Haring

punti scottanti di teclogia
Atanasio Matanic

Vucaziun‘i
e spiritualita

La morale professionale delle varie categorie, la legit-
timita, il senso e i limiti delle molteplici spiritualita fio-
renti nel seno dell'unica spiritualitd cattolica, la giusti-
ficazione dell'esistenza di molteplici stati di vita — cle-
ricale, religioso e laico — all'interno dell'unico popolo
" Dio sono questioni secolari nella teologia e nella pa-
wale. Negli ultimi cinquant'anni e soprattutto in occa-
ne del Concilio tutti questi temi sono ritornati sul
peto. L'autore traccia una panoramica storico-biblio-

=l \fica di tale problematica e indica gli orientamenti e

le vie di soluzione additate dal Vaticano Il e dalla teolo-
gia postconciliare. Non si & ancora raggiunta |'unanimita
in tutti i punti. E perd indubbio che il Concilio, special-
mente con il capitolo quinto della Lumen Gentium, ha

apportato a questi inter-

. - [ ] - ti 1 | -
Edizioni Paoline e, elemento no-

Product Description
154 pagine; 18 cm. brossura. COLLEZIONE: Punti scottanti di teologia 17. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (18022)

Vocazioni e spiritualit?? : cinque
studi introduttivi alla luce del
Concilio Vaticano 2.

Read More

SKU: 18022

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Matani??, Atanasio G.editore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: c1968



https://viborada.it/prodotto/vocazioni-e-spiritualit-cinque-studi-introduttivi-alla-luce-del-concilio-vaticano-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

